

使用條款

本流動應用程式（「應用程式」）香港大學教育學院吞嚙研究所（「吞嚙研究所」）（香港大學的一個研究中心）擁有並營運，並遵守中華人民共和國香港特別行政區（「香港」）的法律和法規。您僅應從官方的應用程式商店而非任何非官方來源下載本應用程式及其更新。

使用本應用程式之前，請閱讀並審閱本使用條款。使用本應用程式即表示您同意遵守這些使用條款並受其約束。若您不同意，請勿使用本應用程式，並請從設備上解除安裝本應用程式。

我們保留自行決定隨時更改、修改、添加或刪除本使用條款任何部份的權利，恕不另行通知。您有責任定期查看本使用條款是否有所更改。發佈更改之後，如您繼續使用本應用程式即意味著您接受並同意該等更改。

本使用條款提供英文和中文版本。英文版本與中文版本如有差異，概以英文版本為準。

版權

本應用程式的全部內容受版權保護，您只可將本應用程式中的資訊用於非商業及個人目的，並且應保留和複製從本應用程式下載的任何資訊所包含的所有版權聲明或其他所有權聲明。未事先獲得我們的明確書面許可，不得以任何電子形式或紙本副本的方式拷貝、展示、下載、分發、修改、複製、重新發佈或轉發本應用程式的任何及所有內容（包括但不限於數據、文本、圖像、音訊和視訊）以作公開或商業用途。本文的任何內容不應解釋為暗示或以其他方式將我們或任何其他方之任何版權許可或權利授予使用者。

第三方網站的連結

本應用程式可能載有第三方網站或網上公開平台的連結或轉介，該等連結或轉介僅供您參考和為方便您使用而提供，包含任何第三方連結並不表示有關連結獲得我們的認可或推薦。吞嚙研究所（包括香港大學及其附屬組織，以及各自的管理人員、董事、僱員、獲任命者、學生、受託人、代理商、承包商和第三方合作夥伴）對該等第三方網站或網上公開平台的內容不承擔任何責任，並且對於該等內容引起的任何形式的損害或傷害概不負責。

用戶賬戶和安全性

您不需要賬戶即可存取本應用程式內發佈的一般公開資訊。

個人資料保護

我們會竭力保護通過本應用程式所收集關於您的個人資料。請閱讀我們的私隱政策以了解我們向您收集哪些個人資料及其收集方式，以及如何保存、處理和使用您的個人資料。

非機密資訊

除了我們向您收集關於您的個人資料（此等資料將根據我們的私隱政策處理）之外，您透過本應用程式發送的任何其他通訊和資料（例如任何數據、資訊、問題、評論、建議、照片等）將被視為非機密和非專有資訊。吞嚙研究所（包括香港大學及其附屬組織，以及各

自的管理人員、董事、僱員、獲任命者、學生、受託人、代理商、承包商和第三方合作夥伴）對該等通訊和資料概不承擔任何形式的責任，並可出於任何目的自由使用該等通訊或材料中包含的任何想法、概念、專有知識或技術。

免責聲明

我們已盡合理努力確保本應用程式中包含的資訊是可靠的。但是，對於其可靠性、準確性、時效性、完整性或可操作性，我們不作任何形式的保證或聲明。您同意本應用程式中包含的資訊乃「按原樣」提供，而使用本應用程式的風險需由您自己負責。我們可能隨時對本應用程式的內容進行更改、更正和/或改進，恕不另行通知。我們不提供任何明示或暗示的保證，包括適銷性、針對特定目的的適用性以及不侵犯所有權的保證。

吞嚙研究所（包括香港大學及其附屬組織，以及各自的管理人員、董事、僱員、獲任命者、學生、受託人、代理商、承包商和第三方合作夥伴）對因您存取、使用或無法使用本應用程式或其內容中的任何錯誤或遺漏而導致的任何損害（包括但不限於直接、間接、從屬或附帶的損害）不承擔任何責任。此外，我們保留中斷或終止本應用程式任何或全部功能的權利，並且對於該等中斷或終止（無論出於何種原因）概不承擔任何責任。

彌償

您同意就 吞嚙研究所（包括香港大學及其附屬組織，以及各自的管理人員、董事、僱員、獲任命者、學生、受託人、代理商、承包商和第三方合作夥伴）因您違反任何本使用條款而引致之所有損失、開銷、損害和費用（包括合理的律師費），對其進行賠償，為其抗辯並使其免受損害。

可分割性

如果由於任何原因導致本使用條款的任何條款被裁定無效、違法或不可執行，該等條文會被視作已被分割，但其餘條款應繼續具有效力和作用。

管轄法律和管轄權

本使用條款受香港法律管轄並按其解釋，並已明確排除《合同（第三者權利）條例》（香港法例第 623 章）的應用，故任何第三方均無權依據《合同（第三者權利）條例》行使本使用條款中的任何權利或條件。

與本應用程式有關的任何爭議均應提交香港法院審理。

最後更新日期：2023 年 8 月 18 日

私隱政策

香港大學教育學院吞嚙研究所（「吞嚙研究所」）（香港大學的一個研究中心）尊重本流動應用程式（「應用程式」）用戶的私隱，致力於保護透過本應用程式收集的用戶個人資料，並遵守《個人資料（私隱）條例》（香港法例第 486 章），其詳細資訊可在香港個人資料私隱專員公署網站上找到（網址：www.pcpd.org.hk）。如果您對您根據該條例享有的權利有任何疑問，您可以聯絡香港個人資料私隱專員公署。

我們珍惜您信任吞嚙研究所 作為負責收集、保存、處理和使用您個人資料的數據使用者。當您使用本應用程式時，我們將竭力保護和保障您與我們分享的任何個人資料。本私隱政策概述了我們如何透過本應用程式向您收集、保留、處理和使用方式您的個人資料。在安裝和使用本應用程式之前，請閱讀並審閱本私隱政策。若您對本私隱政策有任何疑問，您可透過發送電子郵件至 swallab@hku.hk 與我們的個人資料保護專員聯絡。安裝本應用程式即表示您同意本私隱政策。若您不同意，請不要安裝及使用本應用程式。

我們保留自行決定隨時更改、修改、添加或刪除本私隱政策任何部分的權利，恕不另行通知。您有責任定期查看本私隱政策的是否有所更改。發佈更改之後，如您繼續使用本應用程式即意味著您接受並同意該等更改。

本私隱政策提供英文和中文版本。英文版本與中文版本如有差異，概以英文版本為準。

資料收集

為保護您的私隱，我們盡量最低限度地向您收集個人資料。除以下段落所述的技術數據外，我們不會在您使用本應用程式時收集您的個人資料，除非您出於特定目的自願向我們提供您的資料，以志願者身份參加我們的臨床研究、進行查詢或投訴、或參加我們的調查。如果您未滿 18 歲或精神上無行為能力，您應徵得父母、監護人、近親或看護人的同意後才向我們提供您的個人資料。

為支持您安裝和使用本應用程式，我們需要收集您用於安裝和使用本應用程式的手機、平板電腦或其他設備的數據，這包括您的 IP 地址和識別設備的數據（例如設備型號、作業系統和語言設定），我們也可能記錄您對本應用程式的存取情況。我們收集的資訊（例如 IP 地址和設備型號）是匿名綜合統計數據，不包含姓名、地址或允許他人透過電話、電子郵件或任何其他方式與您聯繫的任何資訊。該等資訊會用於對本應用程式使用者數目和一般使用模式進行內部分析，以衡量本應用程式的表現、效能和可用性。

本應用程式使用了 TrueDepth API 技術（配合 ARKit），用於分析使用者的面部表情以使用本應用程式中的 AR 訓練。

收集資料的目的

我們可能透過在本應用程式收集您的個人資料作以下用途：

- 就您作為志願者參加我們的臨床研究與您進行溝通；
- 處理您的查詢或投訴；和/或
- 對您使用本應用程式或 吞嚙研究所 的業務或活動進行調查。

我們透過 TrueDepth API 在本應用程式收集您的個人資料作以下用途：

- 使用本應用程式的 AR 訓練；
- 對使用者進行面部追蹤；和/或
- 收集 BlendShapes 數據用於分析使用者的口腔肌肉活動能力

資料安全

我們將資料安全放在首位。我們一直致力運用合適的電子系統、設施及管理措施以防止您的個人資料被未經授權或意外地存取、處理、刪除和/或使用。如有需要，我們或會使用加密技術傳輸在本應用程式上所收集有關您的個人資料。儘管如此，使用本應用程式即表示您承認並同意互聯網傳輸無法絕對保密或安全，而透過本應用程式發送的任何數據和資訊或會有機會被他人讀取或截取。

經 TrueDepth API 所收集的任何資訊皆都只會儲存在使用者的裝置中。我們不會與第三方分享此資訊。如欲取得關於 TrueDepth API 技術的進一步資訊，請造訪

<https://support.apple.com/en-us/HT208108>

資料披露

吞嚙研究所（香港大學的一個研究中心）將確保您的個人資料得到保密。我們不會將您的個人資料透露給任何第三方，除非以下單位提出合理要求：

- 吞嚙研究所 或香港大學的任何附屬組織（包括其管理人員、董事、僱員、受託人、代理商、承包商和第三方合作夥伴）；
- 吞嚙研究所 或香港大學的任何代理商、承包商或第三方合作夥伴（包括其管理人員、董事、僱員、受託人、代理商、承包商和第三方合作夥伴），前提是他們已承諾對您的個人資料保密；和/或
- 任何監管機構和政府機構。

該等資料可能在香港境內傳輸，並且可能傳輸到香港以外的任何地方。

提醒通知

我們不會將您的個人資料用於直接營銷，但可能會不時透過本應用程式通知您有關會員優惠、臨床研究的資訊、和/或我們認為您可能感興趣的其他活動。若您不想收到該等提醒通知，您可以關閉本應用程式的顯示通知功能。

資料保留

我們將採取所有合理務實的措施，遵守關於保留個人資料的香港法律和法規要求。我們將根據我們的內部程序，不時從我們的系統中清除所有不必要的個人資料。

查閱及更正資料

作為個人資料當事人，您有權要求查閱及更正我們所保留關於您的個人資料。您應發送電子郵件至 swallab@hku.hk，以書面形式提交有關請求至我們的個人資料保護專員。我們有權收取合理費用來處理您的請求。

最後更新日期：2023 年 8 月 18 日